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1. No Bpedolv ol 1Bl0TWES XA oL LBIOCUVILTATELS TOU TEAECTH:

A @ +2d—|—1 0<zx<L
= — — x
dz? dz oo =

av u(0) = u(L) = 0. Na e€etdoete av 0 TEAETTAC EVAUL AUTOTPOCUPTNUEVOC.
2. Na anodeiete tov M0 Simhactacyol g ouvdpetnong I'(z), onhad:
1
27T (p)(p + 5) = VAT (20).
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Yrédaén: loylew n oyéon B(p+ 3, 3) = ?‘(,0 +1

3. 'BEotw 10 npdBhnuo cuvoplaxmy TWoV:

y// + )\y — O
y(0) =y(1) =0

No Oeifete 6Tt bheg ot WroTwés tou, A, elvon (1) mporypotinés xou U1 apVNTIXEG
xou (19) oynuotiCouv wa yvnolwg adZovoa axorovdia A, ue lim A, — oco.

4. 'Hotww o tekeotic T, pe dpdorn:
Tof(z)=f(r+a), z€R, a>0

(o) No eetdoete av o teheotic 1, ebvan ypouuxde.



(B) No dei€ete 61t 0 tehectic T, ebvan povadtoaxde xon vo Beedolv o tpocup-
TNUEVOS XL 0 avToTPOYHS ToV.

(v) EnavaldBete to epdtnua (B) otny meplntwon tou 1 cuvdptnon elvan me-
eroduxt| ue meplodo a. Tu yivetow av a — oo;

5. No dwoete tov optoud tne ouvdptnone I'(n) oe popyt yevixeuyévou o-
hoxhnpewpotoc. Beelte tic twée I'(1) xou I'(1/2). Av n Jetixde axéponog, vo
detlete 6 I'(n + 1) = nl.

di'lr (7"2%) —AR=0, (1)
6. Ocwpeiote 10 ohoTNUA ECIOWOEWY:
a sin ¢ e + Asing =0, (2)
do do o

6mou R = R(r), ® = ®(¢) xau 0 <7 < 1,0 < ¢ < 7. (o) Xpnowornothote
TV ahhoyh YeToBAnTig @ = cos ¢ yio vo petatpédete v e€iowon (2) otny
elowor;:

(1 -2y =2y + Xy =0
omou y = y(z) xou —1 <z < 1. (B) Avuotoylote v Aon y = y(z) oc éva
YVWo TO ToAuwYLIO o Beette Ty ot A. Teddte 800 Aoeig trg eiowaorng
(2) xon xadde xou Tic WoTéS oTIC onoleg avTIoTOLYOUY.

7. Na dei€ete 61 xdle tunuatind cuveyhc ouvdptnon f(x), = € [0,1], unopel

va yeagel we f(z) = ag + Z (anyg) +bny7(12)), 6TOL y,(ll) Xl yff) oL duo

n=1
Yoouuixws aveZdetnteg MIOE TOU TEOBAAUATOC GUVORLIXGY THIWY

v+ =0, NeR
y(0) =y(l), ¥'(0)=y(l)

No Beetolv ot idlocuvapToeic yfml) WO y7(12) 2x006¢ xou oL oTAVERES A, Gy, A by,

8. Ocwpeiote Ta tohudvuua Hermite , H, (), ye yevvhtpla ouvdptnon 2t —

[e%S) Hn
Z n('x) 2. No deifete 67U

n=0

(o) Ixavomooty tn dragopnt| e€lowon iy’ — 2zy’ + 2ny = 0.

©) Hilx) = (-1 T ().

dx™



—2

(v) Eivor opdoywvia ue ouvdptnon Bdeouc w(z) = e
(8) Na Bpelel n yevixr Mon e eZiowone tou epwtiuatoc (o) ywo n = 1.

9. Oewpeiote Tic ouvopthoeic I'(x) xou B(x). No deiete ot

I = — 7 7
(0() wwm,n > 0 !.GXUE!. B(m, Tl) (m n)
o] :L.p—l w T
A = 16w (n)T(1—p) = 1.
(ﬁ) v /0 1 T dx si ( ), TOTE (p) ( p) s ( ) Y1 0< p<

(v) Me Bdon tov opopd B(m,n) = B(n,m), voenodndedeoTe Ue T0 EpOTNUAL
(a).

10. (o) Eotww o teheotic T oplopévoc oe éva yopeo Hilbert. No deiZete 6,

av o T~1 undpyet, tote petaridetor e x&de teheoth Tou petotieton xou o 7.

(B) Eoto ot yetadetol teheotéc S xou T', optouévor ae éva ywpeo Hilbert. No

oetlete 0Tt 0 TeAecThC ST ebvan avTtioTpédutog av xar uévo av ou S xan T etvan orv-
1—x
noteéduto. (y) No detiete 61 o teheathic K pe dpdon Ko(x) = o(t) dt,
0
0 <z <1 ebvar auToRPOGARTIUEVOS.

11. 'Ecto 10 mpoBhnua cUVORLIX®Y TWMV:

y'+ Ay =0
1

y(0) =0, 4(0) = 5y/(1)

No deflete 611 Oheg oL WOTWES TOU elvor Uyadixé EXTOC UmO Uil XAt VoL TIG
unoloyloete.

0
12. Ocewpelote ) ypovoelaptnuévr etiowor Schrodinger : ihaw) = H|).
No opicete Tov tehectri H xou va 0eilete 6Tl yio xdde ypovixd aveldptrnto
x(PBavtind teheot| A oy let:

d i
—(W|AlY) = -(|[H, A]|Y).
L (0141) = S(wl[H, All)
O1 aoknjoes propotly va emotpapolv kai péow email (mrenosQce.uoi.gr) pé-

xp1 Ty nuépa g ekétaong tov patnuaros.
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